

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΗ ΛΕΣΧΗ ΛΕΜΕΣΟΥ

ΔΕΥΤΕΡΑ 12/3/2018 - ΣΙΝΕΜΑ ΡΙΟ 3, ΩΡΑ 8.15 Μ.Μ.

ΤΟ ΑΓΟΡΙ ΣΤΗΝ ΓΕΦΥΡΑ – BOY ON THE BRIDGE

Την βραβευμένη Κυπριακή ταινία του Πέτρου Χαραλάμπους ΤΟ ΑΓΟΡΙ ΣΤΗΝ ΓΕΦΥΡΑ παρουσιάζει η Κινηματογραφική Λέσχη Λεμεσού την Δευτέρα 12/3/2018. Η προβολή γίνεται σε συνεργασία με την **ΑΛΙΑΝΖ ΦΡΑΝΣΑΙΖ ΛΕΜΕΣΟΥ**.



Η ταινία είναι βασισμένη στο μυθιστόρημα «The Land of the Golden Apple» της Eve Makis. και η πλοκή τοποθετείται στο τέλος της δεκαετίας του '80, σε ένα γραφικό χωριό της Κύπρου. Κεντρικός ήρωας ο Σωκράτης, ένας ατίθασος δωδεκάχρονος ο οποίος μεγαλώνει με την οικογένεια του έχοντας ένα και μοναδικό όνειρο: να γίνει ήρωας πολέμου. Βαθιά επηρεασμένος από το “αριστερό” παρελθόν των συγγενών του, στήνει αυτοσχέδιους εκρηκτικούς μηχανισμούς και ταλαιπωρεί κακόμοιρους γέροντες του χωριού. Την μέρα όμως που ορκίζεται αποχή από την ζωή του “τρομοκράτη” που τόσο αγαπούσε, όλα αλλάζουν. Διάφορα ενδοοικογενειακά προβλήματα, γεννήματα βίας, κακοποίησης κι αλητείας, τον καλούν σε δράση. Σε όλα τα παραπάνω προσθέστε κι ένα μεγάλο μυστικό, καλά κρυμμένο στο πέρασμα των χρόνων, που αφορά όλο το οικογενειακό κάδρο. Έγκλημα και τιμωρία προβλέπουν οι περιπέτειες του μικρού πρωταγωνιστή που αρνείται να μείνει με σταυρωμένα τα χέρια...

«Δεν χωρά καμιά αμφιβολία ότι ο Πέτρος Χαραλάμπους χτίζει όλη την ταινία πάνω στον Κωνσταντίνο Φαρμακά και ο νεαρός ηθοποιός τον δικαιώνει απόλυτα. Καταφέρνει να βουτήξει σε έναν δύσκολο κόσμο που φείδεται ειλικρίνειας, θάρρους και δράσης. Ο 40χρονος σκηνοθέτης αναζητά δια μέσου του φιλμ τον οικογενειακό πυρήνα, την αληθινή αγάπη, τις συνέπειες που ακολουθούν τις πράξεις και φυσικά την ειλικρίνεια που αποτελεί το μοναδικό στερεό έδαφος για κάθε συνείδηση».

«Το “**Αγόρι στη Γέφυρα**” είναι μια ταινία που σίγουρα δε θα αποξενώσει κανέναν θεατή. Τα όμορφα κάδρα, οι εξαιρετικές ερμηνείες και η ενδιαφέρουσα πλοκή που ξεδιπλώνεται μέσα σε 85' αρκούν για να μας οδηγήσουν στις σκοτεινές αίθουσες του λιμανιού της Θεσσαλονίκης. Πίσω από την κουρτίνα των εικόνων και των ιδεών που μεταδίδει ο Κύπριος σκηνοθέτης, κρύβεται ένας απλός μα ουσιαστικός προβληματισμός πάνω στην φαυλότητα του μεγάλου ερωτήματος.. Τελικά όντως ο σκοπός αγιάζει τα μέσα..;»

Ηθοποιοί: : Κων/ος Φαρμακάς, Γιώργος Δημητρίου, Κίκα Γεωργίου, Μαρία Μιχαήλ, Τόνι Δημητρίου, Κώστας Δημητρίου, Σπύρος Σταυρινίδης κ.α. **Παραγωγή:** 2016. **Γλώσσα:** Ελληνική. **Διάρκεια:** 85'